



ವಿಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ

ನಿರಾಳ... ಮಗನಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಗೋವಾದಲ್ಲಿ ಸೋನಿಯಾ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಸಂತಸ P14

ರಾಜ್ಯಾಸ್ತ್ರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಬಂಗಾಳದ ಮೂರು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಜ.29ರಂದು ಉಪಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ P10

ಕುಲಭೂಷಣ್ ಜಾಧವ್ ಪಕ್ಷಿ, ತಾಯಿಗೆ ಪಾ ಅಪಮಾನ: ಸುಷ್ಮಾ ಸ್ವರಾಜ್ ಕೆಂಡಾಮಂಡಲ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ

■ ವಿಕ ಸುದ್ದಿಲೋಕ ಬೆಂಗಳೂರು

ಚುನಾವಣೆ ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಎಐಸಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಕೆಲ ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಜಂಬೋ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಎಐಸಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿತ್ತು. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಇಬ್ಬರು ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಸೇರಿ 179 ಮಂದಿ ಆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಮತ್ತಷ್ಟು ಒತ್ತಡ ಬಂದದ್ದರಿಂದ 2 ನೇ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಗುರುವಾರ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ 110 ಮಂದಿಗೆ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಹೊಸಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ 3 ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, 16 ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, 78 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, 11 ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ 2 ಡಿಸಿಸಿಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಪೈಕಿ ಹಿಂದಿನ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ನಿಯೋಜಿತಗೊಂಡಿದ್ದ ಎ.ಆರ್. ಸುದರ್ಶನ್ ಅವರಿಗೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಸ್ಥಾನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಉಳಿದಂತೆ ಸಂಸದ ಮುನಿಯಪ್ಪ ಪುತ್ರಿ ರೂಪಾ ಶಶಿಧರ್, ಆಸ್ಕರ್ ಫರ್ನಾಂಡಿಸ್ ಹಾಗೂ ಮಲ್ಟಿಕ್ರಾಫ್ಟನ ಖರ್ಗ ಅವರ ಆಪ್ತ ಮಂಜುನಾಥ ಭಂಡಾರಿ, ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಧರ್ಮಸಿಂಗ್ ಅಳಿಯ ಕೃಷ್ಣ ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ಫೈ.ಐ.ಜಿ. ಸನದಿ ಪುತ್ರ ಶಾಕೀರ್ ಸನದಿ, ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಎಂ.ವೀರಪ್ಪ ಮೊಯ್ದಿ ಆಪ್ತ ನವೀನ್ ಭಂಡಾರಿ ಅವರಿಗೆ ಸ್ಥಾನ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜತೆಗೆ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ (ಡಿಸಿಸಿ) ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ಜಾವಗಲ್ ಮಂಜುನಾಥ್ ಹಾಗೂ ಮಂಡ್ಯ ಡಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸಿ.ಡಿ. ಗಂಗಾಧರ ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು: ಎ.ಆರ್. ಸುದರ್ಶನ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಭಂಡಾರಿ, ವೆಂಕಟಮುನಿಯಪ್ಪ

ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು: ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್, ಡಾ. ಜಿಹಾಫಿಜ್, ಎ. ಸಿದ್ದರಾಜು, ಗಾಯತ್ರಿ ಶಾಂತೇಗೌಡ, ರುಕುಮ್ ಪಟೇಲ್, ಎನ್. ಎಂ. ಆನಂದ್, ಎಸ್.ಎಫ್.ಎಚ್. ಗಾಜಿಗೌಡ, ಶಾಕೀರ್ ಸನದಿ, ಕೆ.ಪಿ. ಚಂದ್ರಕಲಾ, ಸತ್ಯನ್ ಪುತ್ತೂರ್, ರೂಪಾ ಶಶಿಧರ್, ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್, ಹಸನ್ ಬ ದೋತಿಹಾಳ್, ನವೀನ್ ಭಂಡಾರಿ, ಶಾಂತಾರಾಮ ಹೆಗಡೆ, ಸುಹೇಲ್

ಹಾಸನ, ಮಂಡ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬದಲು

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು: ಬಸವಪ್ಪ ಭು ಅಪ್ಪಾಸಾಬ್, ಮುದುಕಪ್ಪ ಶಾಂತಗೇರಿ, ಸಂಜಯ್ ಮಠ, ಎಂ.ಸಿ. ಕುಮಾರ್, ರಕ್ಷಿತ್, ಅಮರನಾರಾಯಣ್, ಸುಭಾಷ್ ಅಗರವಾಲ್, ಸಂಜುಂಡೇಶ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪಟೇಲ್, ಕೆ.ಪಿ. ಮೂರ್ತಿ, ಎನ್. ಅಮರೇಶ್, ಎ.ಎಸ್. ಮೂರ್ತಿ, ಕೇಶವ ರಾಜಣ್ಣ ಉದಯಶಂಕರ್, ಜಯಂತಿ ಭಗವಾನ್, ಎ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಿ. ತುಳಸಿರಾಂ, ಕೆ.ಸಿ. ಪ್ರಭಾಕರ್, ಎ.ಕೆ. ಅರ್ಷಾಫ್, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಲಿಂಗಪ್ಪವಾಲ್ಕಿ, ಹೆಂಚಿನಮನಿ, ಇರ್ಶಾದ್ ಖಾನ್, ಗೋಡೆರೋಟದಾಸ್, ಚಂಪಕಧಾಮ, ಜಯಣ್ಣ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್, ಭರತ್ ಮುಂಡೋಡಿ, ವೆಂಕಪ್ಪ ಗೌಡ, ಎ.ಆರ್.ಎಂ. ಹುಸೇನ್, ಎ.ಎಲ್. ಪುಷ್ಪ ರಾಮಚಂದ್ರ ಎನ್. ದೇನಾಯ, ಮೋಹನ್ ಆಸುಂಡಿ, ನಾಗರಾಜ್ ಗೌರಿ, ಎಫ್.ಐ. ಫಕೀರಪ್ಪ, ವೀರೇಂದ್ರ ಇನಾಮ್‌ದಾರ್, ಅಬ್ದುಲ್ ಅಲೀಂ ಗೋಗಿ, ದೀಪಕ್, ವನಚಾಕ್ರಿ ಪಾಟೀಲ್, ಪ್ರಕಾಶ್ ಗೌಡ ಎಲ್. ಪಾಟೀಲ್, ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಪಾಟೀಲ್, ಕಾವೇರಪ್ಪ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಾರಾಯಣ, ಕೃಷ್ಣ ಸಿಂಗ್, ಕೆ.ವಿ. ರಾಮಪ್ರಸಾದ್, ಪದ್ಮನಾಭ, ವೆಂಕಟ ಸುಬ್ಬಯ್ಯ, ಗುರುಪಾದ್, ಡಾ. ತಿಮ್ಮಯ್ಯ, ಆರ್. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ನರೇಂದ್ರ, ರಮೇಶ್, ಎಚ್.ಆರ್. ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಅಹ್ಮದ್, ದೇವಿ ಪ್ರಸಾದ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಮುರಳಿ ಶೆಟ್ಟಿ, ನವೀನ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಪುಷ್ಪ ನಾಯ್ಕ, ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಬ್ದುಸ್ ಫೋನ್ಸೆ, ಸಂಗಮಲ್, ಹಸೀಂಪೀಲ್ ಮಲಿಕ್, ಮರಿಯಮ್ಮ ಶಂಕರಪ್ಪ, ಎ.ಎನ್. ನಟರಾಜ್‌ಗೌಡ, ಯೋಗೇಶ್, ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಆರ್. ಚೇಸುದಾಸ್, ಟಿ.ಎಂ. ಶಾಹಿದ್, ರುಕ್ಮಿಣಿ ಉಸ್ತಾದ್, ಸತೀಶ್, ಕುಮಾರ್, ಬೆಳಗನಹಳ್ಳಿ ಮುನಿವೆಂಕಟಪ್ಪ ರಾಜಶೇಖರ್ ಕೋಟ್ನಾನ್, ನಟರಾಜ್, ಚಿಮ್ಮೋಡ್, ಚೌಡೇಗೌಡ, ವಾಣಿಕ್ಯಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ, ಕಿರಣ್ ಮುಗುಬಸವ್, ಹರೀಶ್ ಬಾಬು

ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು: ನಾಸೀರ್ ಅಹ್ಮದ್, ಎಚ್.ಸಿ. ದಾಸೇಗೌಡ, ಉತ್ತಮೂರ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಡಾ.ಕೆ.ಟಿ. ರಾಜು, ತಾರಾ ಅಯ್ಯಮ್ಮ, ಯಶೋದ ಆಚಾರ್ಯ, ಸಿ.ಎಸ್. ರಾಜಣ್ಣ ಸವಿತಾ ಸಜ್ಜನ್, ಮುನಿರಾಜು, ಚಿಂಚನಸೂರ್, ಕಲ್ಲುಕೆಂಬ ಪಂಪಾಪತಿ.

ಕನ್ನಡಪ್ರಭ



ಚಿತ್ರಪ್ರಭ ನಾ
 ಪುರವಣಿಯಲ್ಲಿ ರ
 ಚಮಕ್ ಸಿನಿಮಾ ಬಗ್ಗೆ ಗ
 ಮಾತು ನೀರು, ಪೋ
 ತೀರ್ಥ, ಪೋಡ್ಡೆ ಮಿ
 ಕಾಮಿಡಿ ಡೈರಿ ಚಮ

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಟ್ಟಿ

ಸುದರ್ಶನ್, ಭಂಡಾರಿ, ವೆಂಕಟಮುನಿಯಪ್ಪ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಕ
 ಮುನಿಯಪ್ಪ ಪುತ್ರಿಗೂ ಹುದ್ದೆ | ಮಂಡ್ಯ, ಹಾಸನಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರು

• ಕನ್ನಡ ಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ನವದೆಹಲಿ
 ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣೆ ಹಾಕಿರುವ
 ಎಐಸಿಸಿಯು 110 ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ
 ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರಾದ
 ಎ.ಆರ್. ಸುದರ್ಶನ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಭಂಡಾರಿ ಮತ್ತು
 ವೆಂಕಟಮುನಿಯಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ
 ಹೊಸ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳೆದ ಜುಲೈಯಲ್ಲಿ 17 ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, 57 ಪ್ರಧಾನ
 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು 96 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳನ್ನು
 ಹೊಂದಿದ್ದ ಬೃಹತ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಾತಿ ಪಟ್ಟಿ ಬಿಡುಗಡೆ
 ಮಾಡಿದ್ದ ಎಐಸಿಸಿಯು ಗುರುವಾರ ಮತ್ತೊಂದು ಗಜ ಗಾತ್ರದ
 ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಟ್ಟಿ ಬಿಡುಗಡೆ
 ಮಾಡಲು ಎಐಸಿಸಿ ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕನ್ನಡಪ್ರಭ
 ಡಿ.17ರಂದೇ ವರದಿ ಮಾಡಿತ್ತು.

ಹದಿನಾರು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ
 ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಮುನಿಯಪ್ಪ ಅವರ
 ಮಗಳು ರೂಪ ಶಶಿಧರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್,
 ಜಿಯಾಫಿರ್, ಎ.ಸಿದ್ದರಾಜು, ಗಾಯತ್ರಿ ಶಾಂತೇಗೌಡ,
 ರುಕುಂ ಪಟೇಲ್, ಎಸ್.ಎಂ.ಆನಂದ್, ಗಾಜಿ ಗೌಡ,
 ಶಾಕೀರ್ ಸನದಿ, ಕೆ.ಪಿ.ಚಂದ್ರಕಲಾ, ಸತ್ಯನ್ ಪುತ್ತೂರು,
 ಅಯಿಲ್ ಕುಮಾರ್, ಹಸಾನ್‌ಸಾಬ್ ದೊತಿಹಲ್, ನವೀನ್
 ಭಂಡಾರಿ, ಶಾಂತಾರಾಮ್ ಹೆಗ್ಡೆ, ಸುಹೇಲ್ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಧಾನ
 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಹುದ್ದೆ ಸಿಕ್ಕಿದೆ.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಸರು
 ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವ ಕುರಿತು ಡಿ.17ರಂದು
 'ಕನ್ನಡಪ್ರಭ' ವರದಿ ಮಾಡಿತ್ತು.



ಇವರೊಂದಿಗೆ 78 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, 11 ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ
 ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಕೆಪಿಸಿಸಿಗೆ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಾಸನದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಜಾವಗಲ್
 ಮಂಜುನಾಥ್ ಮತ್ತು ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ
 ಸಿ.ಡಿ.ಗಂಗಾಧರ ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕಳೆದ ಜುಲೈಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ
 ನೇಮಕ ಪಟ್ಟಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಅಸಮಾಧಾನ
 ಹೊಗೆಯಾಡಿತ್ತು. ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ
 ಮೂರ್ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳು ಬಾಕಿ ಇರುವ ಹೊತ್ತಲ್ಲಿ ಈ
 ಅಸಮಾಧಾನವನ್ನು ಶಮನ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಜಾತಿ ಹಾಗೂ
 ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರಗಳಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಈ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಟ್ಟಿ
 ಇದೆ ಎಂದು ಎಐಸಿಸಿ ಭಾವಿಸಿದಂತಿದೆ.